



МАТЕРИАЛЬНЫЕ И ДУХОВНЫЕ ЦЕННОСТИ В ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА.

Рассмотрим основное назначение всех материальных и духовных ценностей, созданных человеком.

Материальные ценности – это совокупность предметов, денежных средств, имущества, значимость которых для человека очень велика. Например, к ним можно отнести авто, недвижимость, золото и ценные украшения, меховые изделия, различную технику и мебель.

Для кого-то эти блага являются жизненной необходимостью и даже целью, кто-то может прожить, имея минимум, но при этом быть абсолютно счастливым. Но в любом случае материальные ценности в той или иной степени важны и нужны всем.

Духовные ценности – это представления человека о добре и зле, об этике, сформированные эпохой, религией, средой, нацией. Есть люди, которые считают, что такие представления не подлежат изменениям. Для большого количества людей духовные ценности в первую очередь являются основополагающими.

К духовным ценностям относятся любовь, дружба, сочувствие, уважение к окружающим, собственная состоятельность, вера, творчество. Мы не можем жить без этого. Благодаря этим ценностям вокруг нас создается комфортный и спокойный мир, мы понимаем важность каких-то событий или вещей и существуем в гармонии.

Новые материальные и духовные ценности в 21-м веке.

В настоящее время одной из основных ценностей является свобода. Под свободой понимается самовыражение и полная реализация себя в любой интересующей сфере, которая дает человеку чувство уверенности и вызывает желание жить и двигаться дальше.

Но поговорить о том, какие новые материальные и духовные ценности для нас были важны в 21 веке, мы сможем только через какое-то время, а точнее, уже в 22 веке. Именно спустя прожитое время будет раскрыт весь смысл происходящего и будут сделаны выводы о том, что мы смогли сохранить и передать для следующего поколения.

Некоторые люди не могут найти золотую середину и поэтому впадают в отчаянье. Для одних самым главным достижением и целью являются материальные блага, другие же полностью растворяются в поиске душевного равновесия и считают, что деньги не так важны.

Не верьте тем людям, которые рассказывают, что материальные блага совсем не важны, а духовное просвещение – это все. Довольно часто именно материальные проблемы заставляют людей уделять больше внимания духовному развитию. Они стараются доказать себе и окружающим, что у них все отлично и они ни в чем не нуждаются. Но повторимся, что все хорошо в меру, и поиск золотой середины – вот над чем действительно нужно работать.

Все материальные и духовные ценности обязательно должны быть в гармонии друг с другом. Именно золотая середина между финансовым достатком и реализацией своего духовного потенциала приведет к успеху.

Подготовила: соц.педагог Ворожцова Н.В.

Источник: <https://5prism.ru/articles/psihologiya>

